
令和元年度第３回江南市民文化会館運営委員会に関する議事録 

 

●日 時  令和２年２月１０日（月） 午前１０時～午前１１時３０分 

 

●場 所  江南市民文化会館 特別会議室 

 

●出席者  出席委員 ９名 

伊藤 由香  （愛知江南短期大学）※委員長 

       冨永  奇昂  （江南市文化協会） ※副委員長 

  平林  野江  （市民公募） 

田村 徳周  （江南市議会議員） 

       藤田 佐知子 （教育委員） 

       滝  紀彦  （江南商工会議所） 

       柴田 浩志  （江南青年会議所） 

       杉本 武子  （江南市民文化会館友の会） 

       加藤 輔之  （指定管理者） 

 

 

欠席委員 １名 

       佐藤 和弥  （副市長） 
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それでは、議題に入ります。議事進行につきましては、江南市民文化会

館運営委員会設置要綱第５条第１項に基づき「委員長が議長となる」とな

っておりますが、現在、委員長が決まっておりません。 

議題（１）「委員長、副委員長の互選について」につきましては、前委員

長の伊藤委員が継続して委員に就任していただいておりますので、「仮議

長」をお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

  【 異議なしの声あり 】 

 

 それでは、ご指名を受けましたので、仮議長を務めさせていただきます。 

 議題（１）「委員長及び副委員長の互選について」を議題といたします。 

 委員長及び副委員長につきましては、江南市民文化会館運営委員会設置

要綱第３条第２項の規定により「委員の互選による」となっております。

どのような方法がよろしいでしょうか。 

 

 引き続き、伊藤委員に委員長をお願いしてはどうでしょうか。また、副

委員長は委員長に指名していただくという方法はいかがでしょうか。 

 

 ただ今、「私、伊藤を委員長とする」との推薦がありました。また、「副

委員長は委員長が指名する」とのご意見がありました。 

 委員の皆さん、いかがでしょうか。ご異議ございませんか。 

 

【 異議なしの声あり 】 

 

「異議なし」とのことですので、委員長は「私、伊藤」が務めさせていた

だきます。よろしくお願いします。 

 

さて、副委員長の指名ですが、前回、副委員長を江南市文化協会の「佐

藤」委員にお願いしておりましたので、同じく江南市文化協会の冨永委員

にお願いしたと思いますが、いかがでしょうか。 

 

【 異議なしの声あり 】 

 

「異議なし」とのことですので、委員長は「私、伊藤」が務めさせてい

ただき、副委員長は「冨永」委員に務めていただきます。 
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ありがとうございました。あらためまして、委員長は「伊藤」委員、副

委員長は「冨永」委員にお願いいたします。 

それでは、伊藤委員長、冨永副委員長に、ごあいさつをお願いしたいと

思います。よろしくお願いします。 

 

【伊藤委員長、冨永副委員長あいさつ】 

 

 ありがとうございました。それでは伊藤委員長、議事の進行をよろしく

お願いいたします。 

 

それでは、次の議題に移ります。 

議題（２）令和元年度江南市民文化会館利用状況等報告について、事務

局の指定管理者から説明をお願いします。 

 

・貸館利用状況、利用料金状況について報告 

 

 

 第２、３練習室についてどのような取り扱いになっているのか。 

 

ホール利用者が優先的に利用できるようになっております。また、ホー

ルの利用が無い場合にも利用ができます。 

 

つづきまして、議題（３）「令和元年度江南市民文化会館施設整備状況

について」指定管理者、生涯学習課と続けて説明をお願いします。 

 

・令和元年度４月～１２月までの修繕について説明 

 

・令和元年度の改修工事等について説明 

 

 

 今後、予定している修繕はあるか。 

 

 大ホール屋上に漏水があるため、その修繕を行う予定です。 

 

 

 外壁改修工事の影響で駐車場の数が少なくなっている。今後、工事期間

中に会館の利用も予定しているためなんとかならないか。 
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 工事により、利用者の皆様にはご迷惑をおかけしておりますが、今後と

もご協力をお願いしたいと思っております。 

 利用者の方のご要望にはできる限り協力はしていきたいと考えており

ますので、よろしくお願いいたします。 

 

 現在の駐車場のラインの幅が狭いように思われる。 

  

 駐車台数の関係もあるため、その辺りも考慮しながら、考えていきたい

と思います。 

 

それでは、次に移ります。議題（４）令和元年度江南市民文化会館自主

文化事業経過報告について、事務局から説明をお願いします。 

 

・令和元年度自主文化事業について説明 

 

 

 南こうせつコンサートツアー、宮崎美智子のうたごえ教室について、目

標人数を越えているのに、収支がマイナスとなっているがなぜか。 

 

 南こうせつコンサートツアーについては、チケットの売れ行きが想定よ

りも悪く、集客のため広告費や宣伝費に予定より費やしてしまったため、

収支がマイナスとなっております。 

 宮崎美智子のうたごえ教室については、以前は小ホールで行っていまし

たが、会場が音楽室へ変更となり、それに伴い定員も変更となりました。 

 目標人数としては、目標に達していますが、収支としては、小ホール利

用の場合で積算していたため、マイナスという結果になっております。 

  

 目標人数に達しても収支がマイナスになる前提だったのか。 

 

 目標人数に達しても収支がマイナスになることは把握していましたが、

宮崎美智子のうたごえ教室については、利用者より大変好評をいただいて

いる事業であるため、多少マイナスになっても仕方がないと思っておりま

す。 

 南こうせつコンサートツアーについては、入場者が１２００名程度とな

ればマイナスにならなかったと思います。 

また、追加の広告や宣伝をしなければ、これ以上のマイナスになってい

た可能性もあります。 
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目標人数の設定については収支も考慮して設定していただきたい。 

また、事業の収支がマイナスにならないよう宣伝や広告をする際、お金

のかからない方法で行う等、工夫をしていただきたい。 

 

 現在もツイッター等を利用して宣伝や広告を行っております。 

また、目標設定に関しては、場所の定員もあるため、上限を上げること

が難しく、収支を考えて入場料を上げると入場者が減ってしまう恐れもあ

るため、簡単に解決することはできませんが、収支がマイナスにならない

ようにしていきたいと思います。 

 

自主文化事業に関しては、市から依頼をして実施していただいておりま

す。 

開催の趣旨についても、芸術文化に接する機会の提供や芸術文化の情報

発信を目的として実施していただいております。 

また、収支がマイナスになっているということは、それだけ市民の方に

利用されていないということですが、収支をプラスにすることだけを目的

として実施しているわけではありませんので、その辺りはご了承いただけ

ればと思います。 

今後も、幅広い世代に楽しんでいただけるような内容になるよう市とし

てお願いしております。 

  

一青窈のコンサートツアーで宣伝や広告をしたと思うが、効果はあるの

か。 

 

 やはり、宣伝や広告をすると効果はあると思います。今回、新聞のテレ

ビ欄の広告欄に掲載をしたが、その広告の反響が一番あったと思います。 

  

自主文化事業の内容を見ると若い世代を対象としたジャンルが少ない

ように思える。もう少し幅広くやってほしい。クラシックを入れてほしい。 

 

クラシックについては、以前も開催していましたが、収支に結びつかず、

現在、開催は控えております。 

今後とも幅広い世代に楽しんでいただけるよう企画していきたいと思

っております。 

 

落語だけでなく、漫談等、人を楽しませるジャンルはあるので、落語以外

のものも開催してはどうか。 
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落語の中にも、腹話術等の内容も含んでおります。 

 

 

 現在のタイトルだけでは、落語だけしかやらないような書き方をされて

いるので、内容の書き方を工夫したほうがいい。 

 

 パンフレット等には、詳しく書いてあります。 

 

 

 議論していく中で、指定管理者が行っていることについて、初めて知る

こともあると思うので、今後もそういった情報は委員会の中で共有し、委

員の方から利用者へ発信していただけると良いと思う。 

 

最後に、「３．その他」についてですが、事務局から何か報告等はありま

すか。 

 

 市民文化会館のネーミングライツについて報告。 

 

  

それでは、他に報告もないようですので、会議を終了いたします。慎重

審議、ご協力ありがとうございました。 

 

 

《令和元年度第３回江南市民文化会館運営委員会 終了》 

 

 


